
令和７（2025）年度　LINEアンケート結果

　

第２回 「消防団について」

１　調査目的

　

２　調査概要

　(1) 調査対象者

（LINEアンケート協力者）

　(2) 調査期間

令和７（2025）年６月27日～6月30日

　(3) 調査方法

栃木県公式LINEのアンケート機能を活用して実施

３　回答者属性

回答数 1,254 名 （回答率1.8％）

　(1) 男女別内訳 　(2) 年代別内訳 　(3) 地域別内訳
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（注）

　(1) 調査結果に使われる「ｎ」は、各設問に対する回答者数です。

　(2) 割合を百分率（％）で表示する場合は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位まで表示。四捨五入の結果、合計が100％にならないことがあります。

　(3) 図表中の語句は、表記を短縮・簡略化している場合があります。
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地域 回答者数

県南 354

県民の皆様の消防団への関心・意識等を把握し、今後の施策検討に活用します。
https://www.pref.tochigi.lg.jp/kinkyu/c08/syouboudann.html
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性別 回答者数 構成比 年代 回答者数 構成比

女性 712 56.8 20代 60

県央 611

40代

未回答 25 2.0 30代 239 19.1

100.0

4.8

50代

男性 517 41.2 10代 0.4

60代 212 16.9

70代以上 128 10.2

計 1254 100.0



４　調査結果

　　

　問１ 消防団を知っていますか。

1 入団している

2 入団していた

3

4 名前は聞いたことがある

5 知らない

（ ｎ = )

　問２ 消防団への入団方法を知っていますか。

1

2

( n = )

知っている

知らない

241.9%

6.0%

構成比 回答数

9.8% 123

75

50.0% 627

64.4% 808

1254

回答数

35.6% 446

構成比

32.3% 405

1254

どんな活動を行っているか知っている

1 知っている 35.6%

2 知らない 64.4%

9.8%

6.0%

50.0%

32.3%

1.9%

1 入団している

2 入団していた

3 どんな活動を行っているか知っている

4 名前は聞いたことがある

5 知らない



　問３

1 女性や学生が入団できることをしている

2 女性が入団できることは知っている

3 学生（大学生や専門学生）が入団できることは知っている

4 女性や学生が入団できることを知らない

（ n = ）

消防団の活動についてどんな印象をもっていますか

（複数回答可）

1 火事や災害が起きたときに助けてくれる

2 地域の安全・安心に貢献している

3 活動や訓練が大変そう

4 家庭や仕事との両立が大変そう

5 特に印象はない

6 その他

（ n = ）

【問４】で「６その他」を回答された方は、具体的な内容をお書きください。

構成比 回答数

27.6%

3255

54

26.6% 865

897

44.8% 562

1254

2.1% 68

地域との繋がりを持つ事ができる

21.7% 706

20.4% 665

1.7%

問４

女性や学生（大学生や専門学生）も消防団に入団できることを知っていますか。

構成比 回答数

33.1% 415

20.0% 251

2.1% 26

27.6%

26.6%

21.7%

20.4%

1.7%

2.1%

1 火事や災害が起きたときに助けてくれる

2 地域の安全・安心に貢献している

3 活動や訓練が大変そう

4 家庭や仕事との両立が大変そう

5 特に印象はない

6 その他

33.1%

20.0%

2.1%

44.8%

1女性や学生が入団できることをしている

2女性が入団できることは知っている

3学生（大学生や専門学生）が入団できることは

知っている

4女性や学生が入団できることを知らない


